CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL I
EVALUACION GLOBAL E3600

(A) PRIMER PARCIAL

(1) Si se lanza una pelota hacia arriba desde la azotea de un edificio que tiene 20 metros de altura con una
velocidad inicial de 25 m/s, entonces la altura sobre el suelo ¢ segundos después serd h(t) = 20 + 25t — 5t
.Durante qué intervalo de tiempo, estara la pelota por lo menos 40 metros arriba del suelo?

(2) Una ventana tiene la forma de un rectangulo coronado por un triangulo equildtero. Si el perimetro de la
ventana es de 10 metros, exprese el area A de ella como funcién del ancho x de la misma.

(3) Dadas las funciones f(t) = vt +6, g(u) = v5—u y h(w) = w? — 4, obtener: (f/h)(z), (ho f)(z)y
(g o h)(z) asi como sus respectivos dominios.
r+4 st —H<zxr <=2
(4) Dada la funcién f(z) =¢4—2* s —2<x<2
1 si2<xr<4

(a) Obtener la grafica, el rango y las raices de f.
(b) A partir de la grafica de f hacer un bosquejo de la grafica de la funcién g(z) = 2f(x — 1) — 3.

(B) SEGUNDO PARCIAL

20+5 st —3<zr<-1
(1) Dada la funcién f(z) =q 2?2 -4 si —1<x <2
2—x si2<x<4
Calcular, en caso de que existan, los limites siguientes: mllﬂf f(x); ml}{ri+ f(x); mlirgl f(x); mlf(?f f(x);
1 f(z); & lim f(2)
> x® +2r -3 : . I o :
(2) Para la funcién f(r) = ————— determinar: dominio y raices; intervalos de continuidad y tipo de

»?2+x—6
discontinuidades; asintotas verticales y horizontales; un esbozo de la grafica.

(3) Determinar los valores de las constantes a, b y ¢ que hacen continua en todo su dominio a la funcién

r—1 six < —1;
2 .
ar*+b si —1<x<2;
flz) = Lo,
c six =2
20 —3  sixz>2
(4) La posicién instantdnea de un cuerpo en caida libre estd dada por s(t) = —5t*> m. En cada uno de los
siguientes intervalos determinar las velocidades promedio y utilizarlas para estimar la velocidad instantanea

ent = 2 seg.
1.9<¢<2; 1.99 <t <2 1.999 <t <2
2<t<21; 2<t<201; &2<t<2.001.
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(C) TERCER PARCIAL

(1) Dada la funcién definida por f(z) = 925 — 1023, obtener: raices, intervalos de crecimiento y de decrec-
imiento; puntos criticos y su clasificacién; intervalos de concavidad hacia arriba y de concavidad hacia
abajo; puntos de inflexién y un bosquejo de la grafica.

(2) Obtener la ecuacién de la recta tangente a la curva (z — 2y)® +y = 0 en el punto (1, 1).

(3) Un trozo de alambre de 10 metros de largo es cortado en dos partes. Una se dobla para formar un cuadrado
y la otra para formar un triangulo equilatero. ;Cémo debe cortarse el alambre de modo que el area total
encerrada sea (i) méxima (i) minima?

(4) Un pescador tiene cogido un pez en el anzuelo de su cordel que va recogiendo a razén de medio metro por
segundo. El pescador se encuentra sentado en un puente que esta 6 metros por encima de la superficie del
agua. {A qué velocidad se estd deslizando el pez en el agua cuando el cordel tiene 10 metros de longitud?



